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Verbale di deliberazione 

GIUNTA MUNICIPALE 
 

Delibera n. 2 del 07/01/2010 
 
Oggetto: CONTENZIOSO: Costituzione in giudizio avverso ricorso al 
                Giudice di Pace di Roma 
                      

 
L’anno   duemiladieci e questo dì sette del mese di gennaio alle ore 17.10 in Pitigliano nella Sala 
delle adunanze posta nella sede Comunale, si è riunita la Giunta Municipale per trattare gli affari 
posti all’ordine del giorno. 
 
Presiede l’adunanza il Signor Seccarecci Dino - Sindaco 
Componenti      Qualifica Presenti  Assenti  
Seccarecci Dino Sindaco s  
Bianchini Diva Vicesindaco s  
Bianchi Enzo Assessore s  
Camilli Pier Luigi Assessore s  
Celata Emilio Assessore s  
Micci Francesca Assessore s  
Camilli Mauro Assessore esterno s  
 
                                                                                    Presenti 7            Assenti 0 
 
Partecipa il sottoscritto Dr.ssa Maria Pia Sommovigo Segretario del Comune incaricato della 
redazione del verbale. 
 
Il Presidente riconosciuta la validità del numero legale degli intervenuti per poter deliberare, 
dichiara aperta la seduta. 
 
 



LA GIUNTA MUNICIPALE 
 

Tenuto presente che  in data 10.12.2009 la sig.ra omissis, residente in omissis ed elettivamente domiciliata 
presso lo studio dell’Avv. omissis, ha presentato ricorso al Giudice di Pace di Roma avverso la cartella 
esattoriale n. omissis relativa al ruolo n. omissis, esecutivo, emesso a seguito del mancato pagamento del 
verbale di accertamento di violazione al C.d.S. n. omissis del omissis elevato dalla Polizia Municipale di 
Pitigliano per la violazione dell’art. 7 comma 1 lett. e) e 14 del D.L. 285/92 in relazione al veicolo targato 
omissis, al fine di ottenerne l’annullamento; 
Atteso che la sig.ra omissis, come sopra rappresentata e difesa, ha citato il Comune di Pitigliano in persona 
del Sindaco pro tempore, a comparire innanzi all’Ufficio del Giudice di Pace di Roma nei locali di via 
Teulada n. 28/40 per l’udienza fissata per il giorno 20 febbraio 2010, ora di rito, con l’invito a costituirsi nei 
modi e termini di legge; 
Ritenuta pertanto opportuna la costituzione in giudizio del Comune di Pitigliano per la causa di che trattasi; 
Inteso di incaricare il Segretario Comunale Dott.ssa Sommovigo Maria Pia nella eventuale comparizione in 
giudizio; 
Acquisito il parere di regolarità tecnica del Responsabile del Servizio; 
 

DELIBERA 
 

1. Di resistere in giudizio avverso il provvedimento di impugnazione citato in narrativa dovendo eccepire 
l’incompetenza territoriale e, pertanto, autorizzare il Sindaco a costituirsi in giudizio; 

2. Di incaricare il Segretario Comunale Dott.ssa Sommovigo Maria Pia alla eventuale comparizione in 
giudizio su mandato del Sindaco; 

3. Di dare atto  che nella delibera pubblicata all’Albo non  saranno riportati i dati relativi al  ricorrente nel 
rispetto della normativa sulla privacy. 

 
 
 

 
LA GIUNTA MUNICIPALE 

 
VISTA la proposta di deliberazione avanti riportata; 
DATO ATTO che sulla medesima sono stati espressi i pareri di cui al D.Lgs. 267/2000; 
 

Ad unanimità di voti espressi nei modi e forme di legge 
 

DELIBERA 
 
1) DI APPROVARE in ogni sua parte la proposta di deliberazione di cui sopra che qui si intende 
integralmente riportata. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Successivamente, con separata votazione unanime favorevole, stante i termini di costituzione in giudizio, 

Regolarità Tecnica: La sottoscritta –SOMMOVIGO MARIA PIA Segretario Comunale responsabile del servizio di Polizia Municipale del Comune di 
Pitigliano, esprime parere favorevole ai sensi dell’articolo 49 del D.Lgs 18.08.2000 n. 267 sulla proposta di deliberazione avanti riportata. 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  RESPONSABILE DEL SERVIZIO P.M. 
 

 



 
DELIBERA 

 
DI DICHIARARE il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi di legge. 
 
 
 



 

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto 
F.to Il Presidente     F.to Il Segretario Comunale 
          Seccarecci Dino        Dr.ssa Maria Pia Sommovigo 
 
_______________________                                               _____________________ 
 

ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE 
Si attesta che copia della presente deliberazione viene:pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 
quindici giorni consecutivi a partire dal 28/01/2010; 
 

F.toL’Incaricato      IL SEGRETARIO COMUNALE 
     F.to Dr.ssa Maria Pia Sommovigo 

                                                                          
_______________________                 ________________________ 
 

 
ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data ________________  
� essendo trascorsi 10 giorni dalla sua pubblicazione all’albo Pretorio. 

� essendo stata dichiarata immediatamente eseguibile. 
 
Pitigliano lì _______________     F.to Il Segretario Comunale 

Dr.ssa Maria Pia Sommovigo 
 
 

 
 
Copia conforme all'originale per uso amministrativo 

Il Segretario Comunale 
Dr.ssa Maria Pia Sommovigo 

Lì ................... 
 
 

 
 


